

偷吃家禽 山猫被关进铁笼

山猫系省重点保护野生动物,目前已送往菏泽市林业局森保站

本报东明3月29日讯(记者 赵念东 通讯员 张琰 张微) 近日,一只山东省重点保护野生动物豹猫跑进东明县陆圈镇的一户村民家中,偷吃家禽,并将两只村民散养在家中的鸡咬死。听见响动的村民立即出来,发现了这只体型硕大的“猫”,并与多名邻居使用铁丝网将其网住,并关进了铁笼里。东明警方接到报警后前来看,后经林业部门确认系省重点保护野生动物豹猫,俗称“山猫”。目前,该动物已被送往辖区林业局森保站进行妥善安置。

3月26日晚上9时许,东明县公安局陆圈派出所接到辖区群众李先生报警称:在家中抓住一只偷吃喂养家禽的动物,这只动物体积庞大、十分凶猛,疑是国家保护动物,请求民警帮助。

接到报警后,值班民警迅速赶赴事发现场。民警在李先生家中见到了这只被关进铁笼里的动物。据目测其身长约一米、高约七十公分左右,外形像猫,但神情凶煞、野性十足。经过详细询问李先生得知,晚上8时许,李先生听到院子里散养的家鸡急促的叫声,于是立即起床查看,没想到一出门被这只体积庞大的动物吓了一跳,当时已有两只鸡躺在地上奄奄一息。于是李先生立即电话唤来其邻居,几个人费了九牛二虎之力用铁丝网将这只动物网住,并关进了铁笼里。

民警根据这只动物的体型



村民捕获的“山猫”。 通讯员 张琰 摄

和外貌形态进行网上查询,推测其可能是国家保护动物。现场民警立即向指挥中心进行汇报,并请求相关林业部门协助。辖区林业局森保站工作人员赶到现场后经过辨认:确认这只动物为省重点保护野生动物“山猫”,学名豹猫。其体型似猫而大于猫,主要栖息于山地林区、郊野灌丛和林缘村寨附近,主要以鼠类、松鼠、飞鼠、兔类、蛙类、蜥蜴、蛇类、小型鸟类、昆虫等为食,也吃浆果、榕树果和

部分嫩叶、嫩草,有时潜入村寨盗食鸡、鸭等家禽。民警遂协助森保工作人员将“山猫”送往菏泽市动物保护救助工作站进行妥善安置。

事后经了解得知,李先生所在村庄村民并非第一次看到这只“山猫”,近段时间常有村民家中喂养的鸡、鹅等遭到袭击。东明警方提醒村民,要做好家中养殖禽类的防护工作,同时,避免因盲目追赶野生动物给自身安全造成威胁。

“‘莱’让您收益,‘商’为您增值
莱商银行零售业务部挂牌成立
同时开展扶贫助学活动



本报菏泽3月29日讯(记者 董梦婕) 28日上午10时18分,莱商银行菏泽分行正式挂牌成立零售业务部,同时举行的还有针对高新区和我市中学的扶贫助学活动。市政府党组成员、副秘书长李元林,人民银行金融稳定科主任李庆民,菏泽银监分局监管三科科长廖军,莱商银行总行个人银行部总经理焦颖,莱商银行菏泽分行行长常永峰等领导参加了会议。

记者现场了解到,莱商银行零售业务部设立基于服务民众的初衷,从贷款、存款、普惠金融服务三个方面着手,提出了打造“想要二手房,贷款到莱商!”“不用担保诚易贷,方便快捷您的菜!”;

“存款收益哪家强,首选还是莱商行!”、“比一比,看一看,还是钱存莱商最划算”;“一卡在手,畅游全球”;“一卡在手,吃喝玩乐全都有!”全力发展零售业务,助民惠民的服务品牌。这是莱商银行异地分支机构设立的第一家零售业务部,标志着莱商银行打造菏泽城乡居民“个人业务首选银行”迈入了崭新的历史时期。

会议现场,莱商银行为高新区吕陵镇晁庄村捐赠现金2万元,赞助民间秧歌队,并资助部分贫困小学生;为牡丹区第二十二中学捐赠现金11万元,用于建设“爱心书吧”、“科技活动中心”等,得到了在场领导和民众的一致好评。

全新东风标致301质臻登场 增配不加价

本报讯 3月24日,“新生代全球品质中级车”全新东风标致301在山东正式上市,与现款相比“增配不加价”,官方指导价8.47万元起。

全球品质,品味质感人生。标致3系的强大实力,来自1300万用户的信赖和一脉如初的坚持。85年造车理念传承,全球60个国家用户的选择,全新东风标致301秉承了“标致3系”始终如一的全球品质,采用了高标准激光焊接车身。

致雅设计,寻味个性真我。全新301采用标致全新家族设计风格,以致雅设计提炼生活格调。车身前脸全新倒梯形的

点阵式进气格栅搭配炯炯有神的狮眼大灯,仿佛赋予了301“鲜活”的有机生命。标志性的狮爪式尾灯则凸显冲击力,彰显品牌特性。动感时尚的16吋合金轮毂更符合时下潮流,而经过重新设计的推进器式飞航手刹为座舱增添更多科技魅力。在风格上更加运动化和年轻化的全新301,迎合了当下潮流趋势,更加符合追求活力、动感的年轻一代的购车需求。

卓越配置,赏味愉悦旅程。东风标致301上市3年以来一直以领先同级的配置优势在竞争激烈的中级车市场中表现不俗。全新东风标致301在原有配

置的基础上,又新增添了一系列的卓越配置,为消费者创造更加有滋有味的生活。

2652mm超长轴距,开创更宽适的后排空间,让渴望与更多人同享生活乐趣的愿望成为现实;多功能方向盘集成音响、电话、蓝牙等功能键,便捷操作中尽享科技生活。1.6L CVVT技术发动机及第三代6速手自一体变速箱组成的高效动力,完美实现强动力与低油耗的平衡。同时,四安全气囊和全系标配的四轮盘刹,最大化保障车内人员的安全。此外,全新301还增加了LED日间行车灯和全系标配的前雾灯,不仅



视觉效果更加炫酷,安全系数也直线上升。相信,有了全新301的陪伴,与家人和朋友一起分享快乐,品位生活,会变得更加“有滋有味”。

如何加强电视台编辑记者专业素养

作者:郓城县广播电视台编辑 王爱民

摘要:随着我国社会进步、经济水平突飞猛进的发展,电视这一载体在人们的生活中得到了广泛普及。随着人们生活水平的不断提升,人们在追求物质生活的同时对获取信息的要求也越来越高。电视台作为电视行业发展的主要核心阵地、大本营,其使命就是为观众收集和传播新闻以及时效性事件。正因如此,作为电视台的编辑记者在日常工作中更要加强与提升自身的专业职业素养。那么,究竟到底如何加强电视台编辑记者专业素养呢?带着这个话题,文章展开了试论分

析。仅供参考。

关键词:电视台 编辑记者 专业素养 加强途径

现今社会是科技与经济同步发展的时代,在社会不断进步下,新兴媒体也随之发展起来。新兴媒体的兴起对于电视行业来说是一个严重的冲击。电视台作为电视行业发展的主要核心基地、大本营,要想在各类媒体中提高竞争力并促进电视业的发展,一定要提升电视台编辑记者工作人员的专业综合素养。如果电视台编辑记者不具备较高的专业综合素养,就会影响节目的感染力,失去广

大观众。这不仅影响电视台的收入,更影响电视节目制作质量。对此,该文围绕电视台编辑记者应该具备的专业素养需求,针对加强与提高电视台编辑记者专业素养的培养途径进行了分析阐述。

一方面,缺少专业的编辑记者人才。作为电视行业的主阵地、主战场、大本营的电视台,它不仅是新闻信息传播的一个重要枢纽,更是人们获取外界真实信息的一个主要载体,因此,需要工作人员在日常的工作中要有较高的工作效率。从目前电视台工作人员存

在的情况来看,虽然有很多工作人员,但是缺少专业的编辑记者。在人员录用过程中,部门在对其人员进行专业考核中,由于很多关系户的参与,导致内部出现不良竞争,最终失去团体凝聚力,从而导致工作效率低下。另外,很多编辑记者工作人员由于专业性不强,在采访中未能对新闻信息有正确的掌控,缺少新鲜度、敏锐力与洞察力,这样的新闻采编水平将无法留住受众的眼球。

另一方面,编辑记者缺少专业知识,虽然电视台工作人员众多,编辑记者人员也不少,

但是在新闻编辑记者这个部门群体中,有很多是从高校“科班”毕业的,因此,从事这方面的工作。但也有部分编辑记者工作人员,他们甚至没有经过专业的训练与学习,就是自学而成。这样良莠不齐的现象,严重影响了电视业的发展。

如果电视台编辑记者专业素养综合能力高,不仅有利于更好地把握新闻的正确价值取向,更能确保电视节目信息的真实性和客观性。因此,加强与提高电视台编辑记者的专业综合素养,把握正确真实的舆论导向已成为电视行业发展的关键。